

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 10 (10362) СРЕДА, 8 февраля 2023 года

Выходит по средам и пятницам



Политика

Доверительный разговор

На прошлой неделе в Мосальске прошла встреча депутата Государственной Думы Федерального Собрания РФ О.В. Коробовой с представителями СМИ Калужской области. В ходе делового разговора Ольга Владимировна ответила на животрепещущие вопросы, касающиеся образования, здравоохранения, молодежной политики и другие.

О проблемах образования

Встреча носила характер неформальной беседы за чашкой чая, благодаря чему журналисты районных СМИ не только задавали вопросы, но и высказывали свое мнение относительно той или иной проблемы.

Начало разговору положило предложение организовать семинар директоров школ, чтобы обсудить накопившиеся вопросы в сфере образования. О.В. Коробова поддержала идею, подчеркнув, что на Коллегии министерства образования и по результатам стратегической сессии, состоявшейся в январе текущего года, одной из важнейших проблем образования названы кадры. Речь идет о том, что «еще несколько лет и учителей не останется», что в Калужской области готовится к выходу в свет учебник по краеведению и кто-то должен преподавать данный предмет, и этот кто-то не может быть случайным человеком. Он должен любить свою Родину, знать историю Калужского края, увлечь детей. Кроме того, говорилось о необходимости налаживания тесного взаимодействия между учреждениями высшего профессионального образования и теми организациями, куда потом пойдут работать выпускники, чтобы они не только понимали, какие им предстоит решать задачи, но и знали, в каком направлении действовать.

«Горячей новостью» в сфере образования парламентарий назвала предложение Андрея Турчака: в ходе реализации партийных проектов в действующий регламент внесены изменения, позволяющие при проведении капитального ремонта школ ремонтировать не только здания и помещения, но и проводить благоустройство прилежащей территории и спортивных площадок.

- Это очень важно. Мы были в Кондроге, где была отремонтирована по программе капремонта замечательная школа. Первым этапом были отремонтированы фасады за счет областных средств, потом сделана внутренняя отделка. Все очень красиво,

и оборудование новое, но асфальт весь разбит. Клумбы необыкновенные, там работают ландшафтные дизайнеры. Очень красиво. Но асфальта нет. Совсем, - прокомментировала изменения О. Коробова.

Таким образом, со следующего года в смету капитального ремонта можно будет включать и благоустройство.

Мобилизация

На встрече уточнялось: подлежат ли мобилизации граждане с тремя детьми? Было получено разъяснение депутата: в первой директиве министерства обороны действительно было прописано: призыва не подлежат многодетные отцы, у которых четверо и более детей, либо трое детей и жена находится на определенном сроке беременности. Поэтому сначала призывали отцов, у которых трое детей. Теперь в директивы внесены изменения: отцы троих детей мобилизации не подлежат. Все многодетные отцы, призванные ранее, вернулись домой. В Калужской области таких случаев было немного.

О народосбережении

- На прошлой неделе в Госдуме проходили парламентские встречи в рамках рожденственных чтений. Один из круглых столов, который проходил в нашем комитете, назывался «Пути совершенствования, направленные на народосбережение и стимулирование рождаемости, социальную поддержку семьи и детей», - поделилась О. Коробова. - Один из специалистов-медиков говорил о репродуктивном здоровье мужчин и женщин, модных в молодежной среде пробных брачках, показал проблему с точки зрения медицины. По статистике, девочки у нас сейчас имеют первый половой контакт в 15 лет, мальчики - в 16. Заключают брак девушки в среднем - от 26 лет, молодые люди - в 29. То есть, в этот период - от 15-16 до 26-29 происходит такое количество пробных моментов и



нелеченых «историй», с которыми никто никуда не обращается, что трудно подсчитать. Но есть заболевания, которые приводят к бесплодию, в том числе у мальчиков. Доля мужского бесплодия сейчас практически 50 на 50 с женским. Поэтому мы говорим о необходимости возрождения традиционных семейных ценностей, чем и занимается в Госдуме рабочая группа, которая создана во исполнение Указа президента. Будем работать по разным направлениям (культура, медицина, образование и др.) в тесном взаимодействии.

Возвращая народные традиции

- Работа с детьми требует четкой продуманной стратегии, а начинать воспитывать нужно с детского сада, необходимо возвращать традиции наших предков, - поддержали участники встречи. Они убеждены, что с молодежью нужно разговаривать на языке молодых, увлекая ребят интересным делом, туристическими походами, фото- и видеокультурой, отправляясь с ними в сплавы, путешествия и др.

А рядом с детьми всегда должны быть наставники - старшие товарищи, которые смогут повести за собой, научат отличать истинные ценности от словоблудия. Возможно, именно такими наставниками станут советники директоров школ по воспитательной работе - с недавнего времени эта должность появилась в школах. Они и помо-

гут ответить на вопрос: зачем нам импортированные извне ложные ценности?

Здравоохранение

Тема здравоохранения обсуждалась со всех сторон: говорили и о несоответствии нормам температурного режима на одном из мосальских ФАПов, приобретении матрасов в Кировскую больницу, последствиях передачи объектов на региональный уровень, лицензиях, подорожавших лекарствах, оборудовании и его износе, получении дорогостоящего лекарства в экстренных случаях и т.д.

Особняком стоял вопрос возможности у пациентов приобрести препараты на ФАПах. Депутат заверила, что вопрос решен, лекарства на ФАПы вот-вот поступят.

О приоритетах

На вопрос «О приоритетных направлениях деятельности» О.В. Коробова ответила:

- Как приоритеты расположить? Убрали слово «услуга» из закона «Об образовании». Серьезно? Серьезно. Понятно, что волнует тема всех. Или приняли решение по запрету пропаганды ЛГБТ - очень серьезная тема. Казалось бы, не очень громко говорили, но уже в эту сессию, в январе, принял закон о том, что облагается дополнительным налогом изготовление сладкой газировки, чтобы она не была такой доступной, если мы говорим о здоровье наших школьников. Идет разговор о

том, чтобы дополнительный акциз, который вводится, шел на борьбу с сахарным диабетом. В настоящее время комитет работает над законопроектом об опеке: на федеральном уровне хотят закрепить то, что в Калужской области давно есть. Это обязательное психологическое тестирование приемных родителей, в том числе бабушек и дедушек, которые берут внуки под опеку. Они проходят все тестирования не для того, чтобы бабушкам и дедушкам не дать возможности взять внуки, а чтобы выявить те проблемы, которые могут возникнуть. У нас в детских домах много таких детей со своими младшими братьями и сестрами - бабушки и дедушки не справились. Будем работать над этим законопроектом совместно с министерством.

Депутат Госдумы О.В. Коробова также обратила внимание на очень важный момент: «Государственная Дума находится в процессе принятия закона о русском языке. Мы говорим о чистоте русского языка».

На телевидении уже поднимается тема о необходимости, в том числе чиновникам, избавляться от штампов и канцеляризмов. Ольга Владимировна подчеркнула: «Чтобы изменить профессиональный сленг, нужно читать не только официальные бумаги, но и художественную литературу». Это большая работа, которая касается не только чиновников.

Галина ГЕРАСИМОВА.
Фото автора.

Новость недели

С рабочим визитом

В конце прошлой недели Спас-Деменский район посетил министр культуры и туризма Калужской области Павел Суслов

Первым пунктом поездки политика стало обсуждение с главой администрации МР «Спас-Деменский район» Владимиром Бузановым хода капитального ремонта Любунского сельского Дома культуры, который стартовал в конце января текущего года благодаря национальному проекту «Культура». Павел Александрович дал рекомендации руководству района по строгому соблюдению норм качества строительных работ и призвал держать реализацию государственной программы на строгом контроле.

Следующий пункт визита - культурно-выставочный центр. Здесь руководитель ведомства ознакомился с проделанной работой по подготовке к эксплуатации помещений кинотеатра. На сегодняшний день все ремонтные работы уже завершены.

ны. В кинозале установлены кресла, сделана шумоизоляция, уложен ковролин. В настоящее время ведется активная подготовка документации для

приобретения необходимого технического оборудования. Как подчеркнул Павел Александрович, данный вопрос на регулярной основе прорабатывается



вместе с руководством Федерального фонда социальной и экономической поддержки отечественной кинематографии «Фонд кино». «Обратной дороги у нас нет. Будем закупать оборудование», - в завершении беседы с руководителем районной администрации сказал политик.

Третьей и основной локацией рабочей поездки министра стала детская школа искусств. Павел Суслов смог лично проконтролировать обновленные помещения школы и поучаствовал в торжественном открытии учреждения дополнительного образования.

Лучшая версия

В Спас-Деменске после капитального ремонта открылась детская школа искусств. Работы были выполнены в рамках национального проекта «Культура». Общая сумма, выделенная на модернизацию, составила более пяти миллионов рублей.

Мечта, ставшая явью

В здании, где сейчас располагается детская школа искусств, построенном в 1976 году, давно не было капитального ремонта. Стал терять парадный вид фасад учреждения, да и внутренняя отделка кабинетов уже нуждалась в обновлении. И хотя старые деревянные окна давно сменили на пластиковые, отремонтировали крышу, а во время каникул педагоги выполняли текущие косметические работы в классах, требовалось вложить еще много сил, а главное средств, чтобы учреждение приобрело современный и комфорtabельный вид. И вот благодаря национальному проекту «Культура» в 2022 году появилась возможность отремонтировать школу. Была подготовлена необходимая документация, и заявку одобрили. Это стало настоящим подарком для педагогов и учащихся школы. В феврале прошлого года в учреждении начались масштабные работы.

Ложка дегтя

В первую очередь преобразился фасад здания. После облицовки керамогранитной плиткой школа оделась в коричнево-бежевый наряд, а на входной группе для удобства маломобильных групп населения был установлен пандус. А вот когда дело дошло до реконструкции

внутренних помещений, ремонт школы из благого намерения превратился в огромную проблему для района. Возникли сложности с подрядчиком, сроками исполнения работ, но в конечном итоге ремонт был завершен, и в минувшую пятницу учащиеся, родители и педагоги смогли увидеть обновленные помещения школы.

Наша новая школа

За время проведения капитального ремонта в здании были проведены не только внешние, но и масштабные внутренние демонтажные работы. Полностью была заменена электропроводка и сантехника. В кабинетах выравнили стены, смонтирован подвесной потолок, установлены новые двери, заменены полы и напольное покрытие. После капитального ремонта школа заметно преобразилась: улучшилась материально-техническая база, созданы максимально комфортные условия для развития творческого потенциала юных талантов.

Долгожданное новоселье

Поздравить педагогический коллектив и воспитанников школы с важным событием и пожелать им творческих достижений в мире искусства на их праздник прибыли почетные гости: министр культуры области Па-

вел Суслов, представители местной власти, депутаты.

- Открытие обновленной детской школы искусств - праздник для жителей всего района. Здесь и сейчас мы с вами можем наглядно увидеть, что же такие национальные проекты России. Именно благодаря одному из них спас-деменская детская школа искусств приобрела более современный облик и стала гораздо комфортнее. Для вас и ваших учеников - это еще один стимул к новым достижениям и высотам, - обращаясь к педагогам учреждения, сказал Павел Александрович Суслов и пожелал дальнейших успехов.

Далее по традиции была перерезана красная ленточка, после чего директор учреждения Людмила Осипова провела экскурсию по обновленному зданию, а юные артисты вместе со своими преподавателями подготовили для гостей праздничный концерт, в котором ярко проявили свои таланты, способности и мастерство.

Языком цифр

Сейчас в стенах детской школы искусств учатся более 100 детей, работают опытные педагоги. В школе действуют музыкальное, художественное и декоративно-прикладное отделения, предусмотрена предпрофессиональная и общеобразовательная подготовка. Ученики и преподаватели активно участвуют в творческой жизни. Только за прошлый учебный год ребята получили более 200 дипломов за участие в конкурсах разного уровня, а еще 50 - вручены преподавателям.

**Екатерина НИКИШКИНА.
Фото автора.**



МОМВД информирует

Дактилоскопическая регистрация

Добровольная дактилоскопическая регистрация - один из видов дактилоскопической регистрации, которая включает в себя получение, учет, хранение, классификацию и выдачу информации об особенностях строения папиллярных узоров пальцев рук человека.

В современном мире дактилоскопическая информация может сыграть неоценимую помощь. Сведения, полученные в результате проведения государственной дактилоскопической регистрации, используются для розыска пропавших без вести граждан, установления личности человека, не способного по состоянию здоровья или возрасту сообщить данные о себе либо не имеющего документов, удостоверяющих личность. Данная информация способствует предупреждению, раскрытию и расследованию преступлений, административных правонарушений.

Законодательством Российской Федерации предусмотрена возможность добровольного дактилоскопирования граждан в территориальных органах внут-

ренних дел по месту жительства или месту пребывания.

Данная услуга предоставляется бесплатно. Для ее получения необходимо подать заявление и предъявить документ, удостоверяющий личность (паспорт).

После снятия отпечатков пальцев гражданину выдается справка о прохождении добровольной государственной дактилоскопической регистрации. Одновременно со справкой по желанию заявителя выдается копия дактилоскопической карты. Полученные сведения вносятся в единую базу и хранятся в информационном центре МВД России.

Местонахождение, график работы и контактные телефоны подразделения по вопросам миграции МОМВД России «Кировский», оказывающих



государственную услугу по добровольной государственной дактилоскопической регистрации.

Адрес: 249440, Калужская область, Кировский район, г. Киров, ул. Пролетарская, д. 7а.

График приема граждан:
понедельник - неприемный день,
вторник - с 9:00 до 20:00,
среда - с 9:00 до 18:00,
четверг - с 9:00 до 20:00,
пятница - с 9:00 до 17:00,
суббота - с 9:00 до 13:00,
воскресенье - выходной.

Телефон ОВМ МОМВД России «Кировский»:
8 (48456) 5-24-09.



Как оформить загранпаспорт через Госуслуги

Граждане чаще всего оформляют загранпаспорта через Госуслуги. Это удобно и быстро, тем более что позволяет провести часть процедуры дистанционно через Интернет. Кроме того, можно получить возможность отследить то, как быстро проходит процедура, на каком этапе она находится и т.п. Сама операция достаточно простая, если следовать определенному алгоритму:

- Возьмите документы, сделайте предварительно фото необходимого формата. Загрузите все это на платформу.
- Составьте заявление на получение паспорта, отправьте его и подождите, пока придут результаты проверки.
- Внесите госпошлину, но только если заявление примут (об этом поступит сообщение на указанную вами электронную почту или по СМС).
- Придите в назначенное время в выбранную вами организацию, чтобы сверить электронные документы с оригиналами.
- Прийти и забрать документ.

На портале госуслуг

МОМВД России «Кировский» напоминает, что гражданину для получения государственной услуги от МВД России требуется предъявить минимальное количество документов как правило имеющихся у него на руках. Большая часть сведений и документов запрашивается через систему межведомственного электронного взаимодействия в федеральных органах исполнительной власти, где она имеется.

Граждане, имеющие доступ к сети Интернет, могут воспользоваться всеми преимуществами быстрого и бесконтактного документооборота и получить необходимые услуги без потери времени и качества. Зарегистрировавшись один раз на Едином портале государственных и муниципальных услуг, вы получите доступ ко всем услугам портала, в том числе и тем, которые оказываются МВД России.

Преимущества пользования Порталом государственных услуг (www.gosuslugi.ru):

- сокращаются сроки предоставления услуг;
- снижаются коррупционные риски;
- снижаются административные барьеры и повышается доступность получения государственных и муниципальных услуг.

Пресс-служба МОМВД России «Кировский».

Становитесь участником программы лояльности «Калужское гостеприимство», получайте бонусы за покупки и обменивайте на комплименты, скидки, подарки или выигрывайте призы!

Для этого вам нужно скачать приложение и зарегистрироваться в нем.

Скачать в Google play



Официально

Открыт штаб грантовых конкурсов Президентского фонда культурных инициатив

Министерство культуры и туризма Калужской области сообщает, что организована работа штаба грантового конкурса ПФКИ, осуществляющего очный прием и консультирование по телефону.

В Калуге эти услуги можно получить в областной научной библиотеке им. В.Г. Белинского по адресу: **ул. Луначарского, д. 6.**

Режим очного приема: понедельник-пятница - с 15.00 до 17.00.

Режим работы телефона: понедельник-пятница - с 9.00 до 20.00, обед - с 13.00 до 14.00, суббота-воскресенье - выходные дни.

Контактное лицо - Марышева Анастасия Михайловна, тел. 57-53-05.

1 февраля стартовал прием заявок на участие во втором конкурсе на предоставление грантов Президента Российской Федерации на реализацию проектов в области культуры, искусства и креативных (творческих) индустрий в 2023 году.

Заявки формируются и подаются в электронной форме на официальном сайте Фонда: фондкультурныхинициатив.рф.

Дата окончания приема заявок - 20 марта 2023 года.



ПРЕЗИДЕНТСКИЙ
ФОНД КУЛЬТУРНЫХ
ИНИЦИАТИВ

[#фондкультурныхинициатив](#) [#грантыдлякультурныхинициатив](#) [#культура](#)

ГРАНТЫ ДЛЯ ТВОРЧЕСКИХ ЛЮДЕЙ!

ПОДДЕРЖКА ПРОЕКТОВ В ОБЛАСТИ КУЛЬТУРЫ,
ИСКУССТВА, ТВОРЧЕСКИХ И КРЕАТИВНЫХ ИНДУСТРИЙ

Тематические направления:

- Нация созидателей
- Я горжусь
- Мы вместе
- Великое русское слово
- Культурный код
- Место силы
- Молодые лидеры
- Многонациональный народ
- История страны: история преодолений и побед. Вехи



Подпишись на аккаунты
в социальных сетях



фондкультурныхинициатив.рф

ПОЛУЧИ ГРАНТ НА РЕАЛИЗАЦИЮ
СВОЕЙ ТВОРЧЕСКОЙ МЕЧТЫ!

ПРИЕМ ЗАЯВОК
1 ФЕВРАЛЯ - 20 МАРТА

Приглашаем калужан к участию в конкурсе «Лучший зимний двор России»

Всероссийская политическая партия «Единая Россия» и Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации проводят конкурс «Лучший зимний двор России». Его цель - выявление лучших практик благоустройства городской среды.

Творческое состязание пройдет по трем номинациям: «Лучшее зимнее мероприятие во дворе», «Лучшая зимняя дворовая инфраструктура» и «Лучшее зимнее оформление двора». Организаторы принимают заявки от граждан нашей страны и юридических лиц на сайте мероприятия <https://life-konkurs.er.ru> до 28 февраля.

Жюри определит победителей 15 марта. На сайте также будет проходить народное голосование за лучшие проекты.

Министерство внутренней политики Калужской области.
Информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru.

ГИБДД информирует

Цифры и факты

За 2022 год на автомобильных дорогах области зарегистрировано 4921 ДТП с участием водителей с признаками опьянения, в том числе 146 с пострадавшими. 34 человека погибли и 175 получили ранения.

Каждое восьмое ДТП зарегистрировано в зоне ответственности ОБ ДПС ГИБДД УМВД России по Калужской области, а именно 59 ДТП, из них 27 - с пострадавшими.

В период с 1 по 15 января на этой территории зарегистрировано 11 ДТП, в которых один человек погиб и 34 получили телесные повреждения. Зарегистрировано два ДТП с материальным ущербом, один водитель находился в состоянии алкогольного опьянения, другой отказался от прохождения освидетельствования.

В целях повышения уровня защищенности граждан от дорожно-транспортных происшествий и их последствий 27 и 28 января проходила акция «Нетрезвый водитель».

По состоянию на 11 января на



территории региона произошло 8 ДТП с участием несовершеннолетних. 11 юных участников дорожного движения травмированы. Зарегистрировано пять столкновений транспортных средств, два съезда с дороги, один наезд на пешехода.

В дорожных авариях пострадали 10 пассажиров и один пешеход. По неосторожности ребенка зафиксировано одно ДТП.

Сложившаяся ситуация показывает недостаточность принятых мер профилактического характера.

С 16 по 31 января на территории области проводилась акция «На дороге без ошибок».

В. ЗАДОХИН,
командир 2-й роты ОБДПС
ГИБДД УМВД России
по Калужской области,
майор полиции.

УФСБ информирует

УФСБ России по Калужской области ведет работу, направленную на противодействие утечке сведений, составляющих государственную тайну.

В ходе ее осуществления в 2022 году сотрудниками выявлено более 200 случаев нарушений правил защиты охраняемой законом информации. На основании полученных материалов 148 человек привлечены к административной ответственности по ч. 7 ст. 13.12 КоАП России (нарушение правил защиты информации), 50 человек привлечены к дисциплинарной ответственности, 40 гражданам объявлены предупреждения.

За совершение действий, создающих условия для совершения преступлений, предусмотренных ст. 283 УК РФ (разглашение государственной тайны), 10 лицам объявлены официальные предостережения.

УФСБ России по Калужской области предупреждает граждан о попытках мошенников совершения операций по списанию денежных средств.

Управлением получены сведения об участившихся случаях использования криминальными элементами телефонных номеров, принадлежащих якобы различным кредитно-финансовым учреждениям и правоохранительным органам, в том числе дежурной службе Управления (505-505), с целью незаконного хищения денежных средств с банковских счетов граждан.

Так, мошенники, используя технологии IP-телефонии и подмены номера телефона, представляются сотрудниками службы безопасности банка и сообщают о попытках совершения операций по списанию денежных средств со счета гражданина. Далее предупреждают собеседника о том, что ему поступит звонок от представителя органов безопасности для предотвращения хищения денег и их перемещения на безопасный счет. В дальнейшем злоумышленники от лица УФСБ подтверждают легитимность перевода.

Отмечаем, что телефонный номер дежурного по УФСБ (505-505) никогда не используется для звонков гражданам.

УФСБ России по Калужской области просит граждан проявлять бдительность и не поддаваться на мошеннические провокации.

Федеральной службой безопасности Российской Федерации во взаимодействии с МВД России и Росгвардией пресечена преступная деятельность 93 жителей 38 субъектов страны, в том числе в Калужской области, причастных к восстановлению боевых свойств гражданских образцов оружия в подпольных мастерских и их сбыту.

В ноябре-декабре 2022 г. в Калужской области по адресам проживания нелегальных оружейников проведены оперативно-разыскные мероприятия и следственные действия.

В результате из незаконного оборота изъято 3 единицы огнестрельного оружия отечественного производства: 3 пистолета (ПМ), 3 ручные гранаты ("РГД-5", "РГН"), 3,2 кг взрывчатых веществ (порох, тротил), свыше 450 патронов различного калибра, основные части и комплектующие огнестрельного оружия.

Прекращена деятельность двух подпольных мастерских по модернизации оружия и изготовлению боеприпасов.

Работа по выявлению и пресечению противоправной деятельности, связанной с незаконным изготовлением, переделкой и сбытом средств поражения, продолжается.

Пресс-служба
УФСБ России
по Калужской области.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки ПР284.

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1200. Заказ Подписано в печать 6.02.2023 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Внимание, работа!

Почтовому отделению г. Спас-Деменск требуется почтальон.
Обращаться по тел. 2-24-63.

XXX

ООО «СпасДорСтрой» г. Спас-Деменск приглашает на работу:

Главного механика. Образование: средне-техническое, высшее (техническое). Стаж от 3-х лет. График - 5/2 (в сезон по согласованию с руководителем). Представляется корпоративная связь. Обязанности: выпуск техники на линию, ТО, ведение документации, планирование и контроль работ и ремонтов, участие в ремонтах, работа с уполномоченными органами, з/п - от 70 000 руб.

Механика. Образование средне-техническое. Стаж от 3-х лет. График сменный - 2/2. Обязанности: выпуск на линию техники, ТО, ведение журналов и документации, участие в проверках и ремонтных работах, соблюдение правил и норм. З/п от - 40 000 руб.

Водителя сочлененного транспорта (землеровоз). Образование средне-техническое. Стаж от 3-х лет. График сменный - 2/2. Права тракторные с категорией АIII. Возможно обучение для открытия данной категории за счет организации (с отработкой). Обязанности: проверка ТС перед началом и после окончания рабочей смены, участие в ремонтах, ведение необходимой документации, содержание техники в частоте, соблюдение правил и норм, соблюдение должностной инструкции. З/п - от 40 000 руб.

Доставка до работы и обратно на автобусе компании (Спас-Деменск и район), иного городом предоставляется жилье со всеми удобствами, есть льготные обеды, полный соцпакет.

Телефоны для справок: 8 (48455) 2-15-82, 8-910-545-36-09.

XXX

Межмуниципальный отдел МВД России «Кировский» приглашает граждан для прохождения службы.

Требования: возраст до 35 лет, образование не ниже среднего. Служба в Вооруженных силах Российской Федерации. Гражданство Российской Федерации. Отсутствие судимости.

Условия: прохождение службы, льготы и социальные гарантии в соответствии с ФЗ «О Полиции», ФЗ № 247, 342. Стабильная и своевременная заработка плата. Увеличение заработной платы в зависимости от выслуги лет, должности, звания.

Оплачиваемый ежегодный отпуск не менее 40 суток, без учета времени проезда к месту проведения отпуска. Увеличение времени отпуска в зависимости от выслуги лет.

Возможность выхода на пенсию после 20 лет службы, с учетом службы в Вооруженных силах РФ. Возможность получения бесплатного высшего образования в учебных заведениях системы МВД, перспектива карьерного роста. Бесплатное медицинское обслуживание, включая членов семьи в МСЧ УМВД России по Калужской области, компенсация за съем жилья.

По вопросам трудоустройства и имеющихся вакансий обращаться по адресу: г. Киров, ул. Пролетарская, д.16. тел. 8(484-56)-5-97-06, 5-97-22, 5-97-28.

Лицензия № Л041-01133-32/00350105 от 18 июня 2020г. Свидетельство №ИФСР 2012/14159 от 19.09.2016г.

БЕСПЛАТНЫЙ КОНСУЛЬТАТИВНО-ДИАГНОСТИЧЕСКИЙ ПРИЕМ ОФАЛЬМОЛОГА

КАЛУЖСКОЙ КЛИНИКИ

МТК "Микрохирургия глаза"

прием состоится

16 февраля

в передвижном диагностическом комплексе возле Аптеки №39

На прием иметь паспорт и полис ОМС

г. Спас-Деменск, ул. Советская д. 131

Предварительная запись по тел.: 8 (4845) 52-11-31

ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ О ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ

АВТОВЫКУП В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ.

Отечественные, иномарки, битые, не на ходу.

Срочно. Дорого. Эвакуатор.



Помощь при подборе авто.
Тел. 8-920-873-05-17.

МИНУТКА СМЕХА

- Почему вы опоздали на работу?
- Поздно вышла из дома.
- А раньше нельзя было выйти?
- Уже было поздно выходить раньше.

XXX

- Как сделать блюдо из овощей вкуснее и ароматнее?

- Просто добавьте в него мясо.

ПРОДАЕТСЯ детский велосипед, б/у мало, 3 тыс. рублей, тел. 8-920-871-33-19.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе.
Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.